

COMPAÑÍA DE TAXIS "BRISAS DEL JUBONES"

Dirección: Av. 3 de Noviembre 2-64 RUC: 0190339181001
Teléfono: 2270-810 Whatsapp: 0979824421
Correo:taxisbrisas07@hotmail.com
SANTA ISABEL - AZUAY

Santa Isabel, 10 de Mayo del 2018

Señor:

MANUEL EUGENIO ORTEGA AREVALO

Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cumplo con comunicarle usted, que la JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA de Accionistas de la "COMPAÑIA DE TAXIS BRISAS DEL JUBONES TRANSJUBONES S.A", Celebrada el 10 de Mayo del 2018, tuvo el acierto de nómbrale como PRESIDENTE de la compañía por un periodo de dos años sus funciones son EJERCER LA REPRESENTACIÓN LEGAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA, y las demás funciones que se encuentran codificados mediante escritura pública otorgada ante el señor doctor: EGDAR BOLIVAR CUSCO MOROCHO, Notario Público Primero del Cantón Santa Isabel, el 7 de enero del 2007, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Santa Isabel bajo el número 3, de fecha 17 de Enero del 2007.

Con este motivo y a nombre de los accionistas de la compañía y en el mío propio, le hago llegar mis congratulaciones por tan acertada asignación.

ATENTAMENTE

COMPAÑIA DE TAXIS BRISAS DEL JUBONES, TRANSJUBONES S.A. R U C 0190339181001

SR. FAVIO ANDRÉS GONZÁLEZ SARMIENTO GERENTE DE TRANSJUBONES S.A

Yo, MANUEL EUGENIO ORTEGA AREVALO acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la "COMPAÑÍA DE TAXIS BRISAS DEL JUBONES TRANSJUBONES S.A", y para constancia firmo en este Cantón Santa Isabel, a los 10 días del mes de mayo del año 2018.

COMPAÑIA DE TAXIS BRISAS DADA JUBONES TRANSJUBONES S.A R U C 0190339181001

SR. MANUEL EUGENIÓ ORTEGA AREVALO PRESIDENTE DE TRANSJUBONES S.A C.L: 010439149-5

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SANTA ISABEL



Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 86

Fecha de Repertorio:

17-may-2018

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SANTA ISABEL, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha diecisiete de mayo de dos mil dieciocho queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de NOMBRAMIENTOS No. 27 celebrado entre: ([ORTEGA AREVALO MANUEL EUGENIO en calidad de PRESIDENTE], [COMPAÑIA DE TAXIS BRISAS DEL JUBONES TRANSJUBONES S.A. en calidad de COMPAÑÍA])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

COMPAÑIA DE TAXIS **BRISAS DEL JUBONES**

TRANSJUBONES S.A.

0190339181001

Nombramiento de Presidente

Santa Isabel, jueves 17 de mayo de 2.018

Hora: 16:24:25

Yadira Maricela Campoverde R.

NTA ISABE

Dr. Julio Gigyanny Mosquera Bravo Registrador de la Propiedad (E)